



## 2) Chvilku povařte vodu

Další- zprávy, jak se ujistit, že vaše rostliny nedostanou oplavici, to tak prostě nic neudělají. Snažte se z vody dostat ionty, nikoliv organismy. Povařením se můžete zbavit chřestů, ale něčeho dle mě to není. Vždy i ta mrtvá krysa bude stále v hrnci i potě, co ji povařte. Vařením slanou vodu zaskápte zase jen slanou vodu a pokud nic jiného, je minimálně o něco více koncentrovanější než byla původně, než jste ji povařili!

## 3) Použitím křídoviny nebo jiných, prátových filtrů

Nevím, jaké to je, co tyto věci způsobují, ale provedl jsem několik experimentů a zjistil jsem, že nezastaví soli, které se nahromadí a zabíjí tak vaše rostliny.

## Způsob, který mohou fungovat

### 1) Zaskápnutí vody pomocí z kohoutku

Některé lidé - lidé - v místech, kde je vodovodní voda nebo voda ze studny - nadržena - a nepracovní. Pokud povařte ca 4 litry vaší vody tak dlouho, až se veškerá odpaří - a vy nevidíte žádnou bílou usazeninu na dně vašího hrnce, možná můžete tuto vodu použít pro vaše masožravé rostliny!

### 2) Sběrejte dešťovou vodu

Tak tohle jsem dělal. To byl vášnáv po nějakém trn v zadku. Před každou po nějakou dobu - jsem oplachoval stěchu svého skleněku, abych z něj dostal prach a písku. Měl jsem komplikovanou systém okapání, který odváděl vodu do velkého barelu. Po každém dešti však i původně byla voda plná prachu a další chvilky - máš. Po nějaké době jsem to vzdal. Pokud shromažďujete vodu ze stěchy vašeho domu, nemáte na stěhu ty hnusné asfaltové tašky? Vsadím se, že se z nich vyluhují chemikálie do vaší vody. Na druhou stranu jsem měl původně tele v Tucsonu v Arizoně, který měl svůj vlastní komplikovaný systém okapání na svém domě, několik velkých nádrží - a zajímavý soubor vodních úrovněk. Veškerou vodu, kterou potřeboval, shromažďoval těmito způsoby. Rájelínka v jeho skleněku moc dobře nepřežila a mrtvá rájelínka - vlákna se rozpadala dle mě, než je tomu normálně, ale mimo tohoto se jeho masožravé rostlinám skvěle dalo.

Další - úlovky z britských slatin mi mailoval, aby mi sdělil, že vaše náš - shromažďuje dešťovou vodu a ta funguje prostě dobře. Dobře pro něj. A dobře pro vás, pokud máte stejný systém.

### 3) Shromažďování vody z chladicích zařazení

Některé lidé - lidé - shromažďují kondenzovanou vodu z jejich lednic. To je takové - pánů trn v zadku. Ale můžete to fungovat.

#### 4) Tvorba a provozování destilační kolony na sluneční energii

Můžete následovat tuto cestu, na kterou mne upozornil jeden člen FAQ. I když si myslím, že to může znamenat mnoho úprav. Měli byste také chtít udržet vodu dobře izolovanou od svého okolí, aby nebyla znečištěna prachem, kyselinami dešti, psím močou nebo někde jinde, co by mohlo kvalitu vaší vody ohrozit. Myslím, že někde na webu bude nějaký návod, jak toho dosáhnout, zvláště potom se vajíčkami, které jsou uhozeny lidmi, kteří se používají na pití. (Pokud patříte mezi tyto uhozence, prosím nechte na mě komentář.) (Poznámka vajíčkem na pití se nepoužívají - člen FAQ říká "musíte být opatrní u těch poblázněných, kteří se na pití používají - mohou být opravdu uhozeny a dusiví.")

*Pinguicula macroceras* (vlevo) a původní prostředí v Jižní Karolíně

Foto *Galleria Carnivora* © Barry Rice

Způsob, který budou fungovat

1) Zakupte a udržujte destilační stroj nebo reverzní osmózu

Podívejte se na další stránku FAQ pro více informací.

2) Kupte si čistou vodu

Podívejte se na další stránku FAQ pro více informací.

Page citations: Rice, B.A. 2006a; personal observation.

Revised: January 2007

© Barry Rice, 2005

T: Radek Kastner